

Anunț de presă

Data: 19/04/2017

Conferința de deschidere

Miercuri, 12 aprilie 2017 a avut loc, la sediul Ministerului Finanțelor Publice din B-dul Mircea Voda nr. 44 sector 4 București, conferința de deschidere a proiectului **”Întărirea capacității administrative a Ministerului Finanțelor Publice în implementarea măsurilor de sprijin de natura ajutorului de stat” - SIPOCA 8**

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 24 de luni, are un buget de 2.051.370,87 lei, și este implementat în parteneriat cu Serviciul de Telecomunicații Speciale.

Asistența comunitară nerambursabilă este asigurată în procent de 84,032% din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă (POCA).

Obiectivul principal al proiectului îl reprezintă întărirea capacității administrative a Ministerului Finanțelor Publice în implementarea măsurilor de sprijin de natura ajutorului de stat.

Scopul proiectului îl reprezintă identificarea măsurilor de îmbunătățire a capacității administrative la nivelul Ministerului Finanțelor Publice în implementarea măsurilor de sprijin de natura ajutorului de stat, în vederea optimizării proceselor decizionale orientate către mediul de afaceri, precum și creșterii calității și performanței în administrația publică, în conformitate cu obiectivele stabilite prin Strategia de consolidare a administrației publice.

La eveniment au fost prezenți reprezentanți ai Ministerului Finanțelor Publice, Serviciului de Telecomunicații Speciale și Direcției Generale a Finanțelor Publice a Municipiului București.

Reprezentanții beneficiarului, membrii ai echipei de management al proiectului și ai partenerului au oferit detalii despre obiectivele, activitățile, grupul țintă, beneficiile și rezultatele preconizate ale proiectului, cât și importanța derulării acestui proiect pentru activitatea viitoare a Ministerului Finanțelor Publice în domeniul ajutorului de stat.

În cadrul conferinței a fost subliniată utilitatea implementării fiecărui obiectiv al acestui proiect în cadrul activității desfășurate la nivelul Ministerului Finanțelor Publice în calitate de furnizor de ajutor de stat, respectiv:

- realizarea studiului de impact asupra schemelor de ajutor de stat implementate de Ministerul Finanțelor Publice în perioada 2007-2014 are ca scop analiza opțiunilor viabile necesare fundamentării deciziilor ce urmează a fi adoptate, cu scopul alocării eficiente a resurselor bugetare în cadrul acestor programe;
- sistemul informatic de tip “monitoring tool” urmărește să profesionalizeze modul de coordonare a proceselor legate de evaluarea documentelor și managementul acestora;
- raportul care va cuprinde propuneri și recomandări are ca principal scop îmbunătățirea cadrului normativ și metodologic de instituire și acordare a măsurilor de natura ajutorului de stat;
- organizarea de seminarii și vizite de lucru urmăresc dezvoltarea abilităților și competențelor funcționarilor publici implicați în implementarea măsurilor de natura ajutorului de stat.